

## Валютные вклады невыгодны: почему не стоит открывать депозит в долларах и евро?

Тематика: Экономика и финансы  
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.09.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 28.09.2022

*Валютные вклады являются консервативным инвестиционным инструментом – доход по ним гарантирован, сбережения защищены, риски стремятся к нулю.*

Однако [проценты по вкладам в банках](#) минимальны – открыв срочный депозит в долларах или евро, владелец может рассчитывать на прибыль в пределах 0,1-0,2% годовых. С учетом платного обслуживания счета и комиссии за конвертацию держать деньги в валюте становится и вовсе не выгодно: однако сохраняется возможность заработка на разнице курсов. Эксперты рассказали, стоит ли сейчас открывать депозит в валюте. Почему валютные вклады невыгодны для россиян?

Вклады в долларах и евро постепенно уходят в прошлое – все меньше жителей страны хотят рисковать, инвестируя накопления в сомнительные инструменты. Против валютных депозитов говорят сразу несколько аргументов:

крайне низкие процентные ставки;

ограничения на обмен и снятие валюты ЦБ РФ;

ввод санкций, что увеличивает риски;

проведение регулятором политики дедолларизации экономики;

неустойчивый валютный курс.

[Калькулятор вкладов](#) в валюте показывает – рассчитывать на значительный доход не стоит. Более того, сохраняется риск введения новых ограничений – вплоть до полной остановки торговли с недружественными странами на валютном рынке.

Куда вложить деньги под проценты вместо долларов и евро?

Россиянам посоветовали обратить внимание на альтернативные инвестиционные инструменты, позволяющие вложить [деньги под проценты](#) с меньшим риском и большей доходностью. В качестве замены вкладам в долларах и евро можно рассмотреть:

депозиты в китайских юанях;

мультивалютные счета;

брокерские счета, включая ИИС;

инвестиции в недвижимость.

*«Вложения в «токсичные» валюты сейчас неоправданны – курс доллара и евро остается неустойчивым, а прогнозы аналитиков о возможном росте по-прежнему остаются туманными», – предупреждает эксперт.*

С осторожностью нужно относиться и к открытию счетов в зарубежных банках – деньги в любой момент могут

заблокировать, гарантии ЦБ РФ на данный вид активов не распространяются. Если же инвестор все же хочет открыть валютный вклад, целесообразно рассматривать альтернативные виды валют – китайский юань, индийскую рупию, турецкую лиру.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146866/>